

# 体育课上玩游戏摔成十级伤残 小学生告了同学和学校

## 法院判校方与同学责任三七分

两个六年级的小学生,在体育课上玩他们自创的游戏,其中一个从单杠上摔到地上,导致左踝关节功能部分丧失,构成十级伤残。事后,受伤学生将跟他玩游戏的同学以及学校起诉至溧水法院,索赔各项损失9万余元。

溧水法院一审判决校方与同学责任三七分,被告学生家长不服提起上诉。经二审法院调解,被告学生方面赔偿5.2万余元,校方赔偿2.8万余元。

□现代快报记者 张瑜 通讯员 朱道海

### 与同学玩游戏时摔伤

2010年,当时13岁的王滨在溧水一家小学读六年级,同学孙小强跟他同岁,两人关系很好,经常在一起玩耍。2010年3月10日下午,王滨和孙小强所在班正在上体育课。距下课还有十分钟左右时,两个小伙伴与几名同学去了单杠附近,玩起了他们自创的一种游戏,即两人双手吊在单杠上,用腿夹住对方,把对方弄到地上,先落地的人就算输。

下课铃响时,孙小强和王滨还没分出胜负。孙小强用双腿夹住王滨的双腿,王滨的臂力不够,直接从单杠上摔到了地上。王滨疼得叫出了声。

体育老师发现后,赶紧与同学一起将王滨送往医务室救治。因王滨伤情严重,他在家长、班

主任的陪同下,被送往医院治疗,后诊断为左胫骨下段粉碎性骨折。

### 诉至法院索赔9万余元

随后的几个月,王滨因伤病没法到校上课,家长聘请了家教为他辅导功课。在王滨的家长看来,孩子并非无缘无故受伤,必须有人为此负责。

王滨的家长在律师帮助下,申请了伤情鉴定。2010年12月,鉴定机构出具鉴定报告,认定王滨为左踝关节功能部分丧失,构成十级伤残,护理期限以伤后三个月为宜,营养期限以伤后三个月为宜,花费鉴定费2040元。

2011年1月,王滨将他的同学孙小强及其父母,以及他所就读的学校起诉到溧水法院,索赔9.2万余元,其中包括他的治疗

费、请家教的费用、残疾赔偿金、司法鉴定费、精神损害抚慰金等。王滨在起诉状中指出,事发时,体育老师不在现场。

### 校方否认跟自己有关

在庭审中,孙小强的父母认为,这起事故的发生,根本原因在校方,是学校没有履行教育管理职责导致。“老师组织学生围绕操场跑了一圈后,就让学生解散自由活动,自己却没在课堂受伤。”他们说,学生在自由活动受伤,学校也应当承担责任。另外,孙小强的父母认为,王滨、孙小强所玩的游戏具有危险性,所以事故中王滨自己也存在过错,应减轻他们的赔偿责任。针对王滨索赔的家教费、护理费,他们认为没有依据。

“事故是两个学生戏闹造成的,跟学校的教学无关。”学校认为,责任应由孙小强及其父母承担。此外,学校还对鉴定报告的结论提出质疑。

为此,溧水法院委托权威机构对王滨重新鉴定。2011年3月,新的鉴定意见为:王滨左踝关节功能丧失25%以上,构成十级伤残,伤后三个月需他人护理并适

当补充营养。

### 法院判决责任三七分

法院经审理认为,两名学生玩游戏时,王滨双手在单杠上,而孙小强用双腿夹住对方的双腿,导致王滨双臂不能抓牢单杠而摔下致伤,所以认为孙小强对后果应承担70%的主要责任。鉴于孙小强是未成年人,属限制民事行为能力人,依法应由其父母承担赔偿责任。另外,法院认为校方在管理上存在过错,应承担30%的次要责任。

对于赔偿项目、范围、标准,最终法院认定了医疗费用、住院伙食补助费、残疾赔偿金、精神损害抚慰金等,共计8.3万余元。针对王滨所提出的聘家教产生的教育辅导费4000元,法院认为缺乏法律依据,故不予支持。最终,法院根据三七分的责任承担比例,判决孙小强父母支付5.8万余元,而学校则支付2.5万余元。

事后,孙小强及其父母不服判决,提出上诉。后经南京中院主持调解,双方当事人自愿达成协议,孙小强父母赔偿王滨5.2万余元,学校赔偿2.8万余元。

(文中人物均为化名)

### 做假证的随叫随送

直接把假证送到职介中心

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)竞争激烈,干什么都要提高服务质量。造假证的也把这套用到了他们的不法交易中。求职者没学历,在职介中心碰壁。打个电话给这家做假证的,他们马上把假的学历证书送到职介中心。近日,南京江宁警方摧毁了这个制假证团伙。

今年3月中旬,南京江宁公安分局东山派出所接到市民举报,每天都有人送伪造的毕业证书到江宁区双龙大道殷巷集镇路段的职业介绍中心。派出所派出警力先行暗访。

“没学历找不到工作,偷偷办个假证作为‘敲门砖’,这种情况是存在的。”民警说,可是假证贩子直接派发假证似乎有些不可思议。经过多天蹲点后,民警发现,确实有人送来不少假证,直接交给职介中心或者求职者。经过跟踪排查,警方很快摸清了这个假证窝点的主要成员和行动轨迹。4月初的一天,当犯罪嫌疑人杨某再次将假证送到职介中心时,民警将他抓获。从他随身携带的挎包内查获了伪造的中专、高中毕业证书八本。随后,民警又将该窝点的曾某等另外5名嫌疑人抓获。

经过审查,杨某等人交代了作案经过。原来,现在做假证的人比较多,行业内竞争激烈,于是杨某等人推出了一项服务:“随叫随送”。职介中心找工作的人很多,一些求职者到了职介中心才发现,自己想应聘的岗位需要什么证书。杨某等人便向求职者宣传,他们要什么证书,只要现场打电话,马上就能送过来。而且,如果等不及的话,他们可以直接将证书送到职介中心,让他们先上岗后补证。高中毕业证书300元一个,中专毕业证书200元一个……杨某他们“提高”服务后,赚了不少钱。

目前曾某和杨某因涉嫌伪造、买卖国家机关证件罪已被江宁警方依法刑事拘留。此案仍在审理之中。

### 货车二桥高速自燃

处置及时未酿成大祸

快报讯(通讯员 陈军 记者 朱俊俊)4月19日上午10点,南京二桥高速上,一辆货车右后轮突然自燃,幸亏民警处置及时,才未酿成大祸。

当时,在南京长江二桥南汊桥北向南方向下桥段,一空载卸式货车右后轮突然自燃,驾驶员立即报警。高速二大队民警迅速赶往现场,用灭火器先期处置,后与消防人员一起将火扑灭,并进行冲水降温,由于处置及时,无人员伤亡。

# 水龙头里流出“洗衣水”?

丁先生在玄武区墨香山庄经营着一家洗衣店。昨天上午,店员漂洗衣服时,遇到一件怪事。原本用两三盆清水就能洗干净衣服了,但他们对着水龙头洗了好一会儿后,还是满盆白沫,衣服摸上去滑滑的。停下手里的活,大家研究起盆里刚接的自来水:水质浑浊,泛着大量白沫,凑近一闻,还有一股淡淡的肥皂粉味。这哪里是清水,明显就是漂洗过衣服的水。奇怪的是,水龙头里怎么会流出“洗衣水”?

昨天中午,记者来到洗衣店,两名店员正捧着外卖吃。一人先是指了指洗衣台上两盆有泡沫的水,然后掀开一锅已经蒸好的米饭,埋怨说,“事前不知道,做好了饭。现在不敢吃,只能叫外卖了。谁知道这水是怎么了?”

另一名女店员说,屋里的水管都已经看过,没发现水是怎么污染的。会不会是店里的洗衣水倒流进供水管道引起的?她立马接了一盆水,又让同事拿来装有肥皂粉的塑料桶,表示两种气味

是不同的。记者先凑过去闻闻水,然后闻闻塑料桶,确实有些差别。但这无法证实:是不是洗衣水被倒吸后,和别的废水混合,导致气味发生改变。

因洗衣需要,自来水被引入干洗店后,水管上装了多个开关。开关上又接着长长的管子,有的放在水盆里,有的连着洗衣机。有没有可能是这里出了问题?店员把开关拧紧,打开水龙头放了一段时间,还是老样子。

墨香山庄采用二次供水,洗衣店和附近几家商铺共用一条管线。这会不会是隔壁商铺排放废水引起的?店员否认了这种可能性,表示已经去过店旁的超市看过,没有发现类似情况。打开附近一家宾馆的水龙头,一切正常。

丁先生打电话向自来水公司求助。工作人员表示,此类问题由物业负责,建议检查一下管线。有可能是管线破损,造成废水渗入水管。墨香山庄物管处的水电工里里外外仔细检查了一遍,也表示搞不清楚。



水里都是泡沫

开店3年,第一次遇到这种事情,丁先生很无奈。昨天下午,水质慢慢有些改善,但仍能看到不少泡沫。丁先生说,他也不知道该怎么办,只能让水继续流,希望能快点让白沫淌干净。

现代快报记者 付瑞利 文/摄

### 交警开罚单 竟遭秤砣袭脸

快报讯(通讯员 秦荆 记者 张楚洁)货车违停,交警过来开罚单,车主竟用秤砣猛砸交警的脸。

这位车主叫胡强,在秦淮区一家废品收购站工作。2010年12月的一天,他和几名工人一起往货车上装货。正装着,一位交警过来,准备给货车贴罚单。工人们连忙说,“我们装好就走,还要开罚单啊?”交警按规定开了罚单,暂扣胡强的证照。胡强与交警发生争执。收购站老板出来,将胡强拉开。胡强退到旁边卖不锈钢的店门前,拎起一个秤砣就朝交警跑过去,对准他的脸连砸几下。交警的脸流血不止。胡强见状,扔下秤砣跑了。

交警被砸成鼻骨折,鉴定为轻伤。事发后,胡强逃回老家,去年8月,在当地派出所投案自首。自首后,胡强主动赔偿交警1万元。近日,秦淮法院因妨害公务罪判处胡强有期徒刑八个月。

(文中人物系化名)

## 南京技师学院 2012年招生公告

我院隶属于南京市人社局,是一所公办性质的江苏省内一流院校

招生对象:应往届初中、高中、职高、技校毕业生

招生专业:电气自动化、数控、电子技术、计算机程序设计、机电一体化、模具制造、焊接、汽车维修、动漫设计与制作、会计、电子商务、市场营销、通信网络应用、计算机广告制作、商务礼仪服务等近30个专业

招生层次:技师班、高级工班、高职班(大专)、中级工班

学院地址:南京市仙林大学城学海路29号

招生热线:025-85796600、13701400131、13701400169

报名要求:即日起考生可携带户口本和银联卡(1500元)到校办理预报名手续

学院网址:www.njjsxy.com,详情请拨打招生热线或登录学院网站

交通路线:地铁2号线至仙林学则路下转138路公交车至学子路站下即到

读技师学院,让你技能就业、技能成才!欢迎广大考生来我院实地考察报名(节假日不休息)



## 中老年学电脑一点就通

《学电脑不用教》是由清华紫光和电子工业出版社针对电脑初学者出版的一套从零起步学习电脑的教学软件,专门针对中老年人电脑基础薄弱、接受能力慢、记忆力差等特点设计,采用独特的手把手教学模式,配有语音讲解、同步字幕提升,可反复学习直到学会为止。内容包括:画图、上网、交友、征婚、搜索、聊天、下载、购物、看新闻、玩游戏、查资料、收发邮件、博客、打

字、排版、表格、幻灯片动画制作、数码设备使用、照片修饰、杀毒、系统维护、安装等六十多项内容。我们不讲理论、只谈实际操作,让您不求教别人、不看教学书、不进学习班,在家轻松学会电脑。学电脑不用教全国热销,供不应求,前100名订购就可送紫光多功能手写版一套。(手写版对于不会打字的用户可以用笔写字,电脑即显示)

送货上门 货到付款 全国免费邮寄

订购服务热线:400-7990991